

USA a Izrael – dvě vlády spojené lží a krveprolitím – Philip Giraldi

 ceskylist.cz/ze-sveta/blizky-vychod/usa-a-izrael-dve-vlady-spojene-lzi-a-krveprolitim-philip-giraldi

29. října 2024

S blížícími se celostátními volbami ve Spojených státech přibývá okrajových příběhů, které by mohly ovlivnit jejich výsledek, a to jak co do rozsahu, tak co do počtu.

Ve čtvrtek jsem se zúčastnil fascinující přednášky sponzorované washingtonským **Výborem pro republiku**, což je „občanská, nestraničká, nezisková organizace založená v roce 2003, [která] každý měsíc sponzoruje přednášející o problémech americké republiky, včetně vojensko-průmyslového komplexu, příliš velkých bank, financování kampaní a konkurenceschopnosti USA“. Hlavním řečníkem večera byl **Josh Paul**, který „18. října 2023 odstoupil z ministerstva zahraničí kvůli nesouhlasu s bezpodmínečným přílivem vojenského vybavení Izraeli ze strany **Bidenovy** administrativy. Tento nárůst dal Izraeli zelenou, aby se vyrovnal Thukydidovým instrukcím nebo je dokonce překonal: „Silní dělají, co mohou, a slabí trpí, co musí“.

Josh je zasvěcený člověk. Více než 11 let se lopotil na ministerstvu zahraničí, kde pracoval jako ředitel Úřadu pro politicko-vojenské záležitosti, který je zodpovědný za bezpečnostní pomoc USA a transfery zbraní. Pracoval také v Úřadu ministra obrany, ve štábu americké armády... Josh získal magisterské tituly na univerzitách v Georgetownu a ve skotském St Andrews. V současné době je nerezidentním stipendistou organizace Democracy Now for the Arab World (DAWN) a držitelem Callawayovy ceny za občanskou odvahu pro rok 2023."

Josh citoval moudrost projevu **George Washingtona** na rozloučenou, v němž varoval před přílišnou náklonností k jednomu národu, protože:

"[Vášnivá] náklonnost jednoho národa k druhému plodí různá zla. Sympatie k oblíbenému národu, usnadňující iluzi pomyslného společného zájmu v případech, kdy žádný skutečný společný zájem neexistuje, a vnášející do jednoho národa nepřátelství druhého, zrazuje první národ k účasti na hádkách a válkách druhého národa, aniž by k tomu byl dostatečně motivován nebo ospravedlněn. Vede to také k ústupkům oblíbenému národu, které jsou upírány jiným národům, což může dvojnásobně poškodit národ, který ústupky činí; zbytečným rozdělením toho, co mělo být zachováno, a vyvoláním žárlivosti, zlé vůle a sklonu k odvetě u stran, kterým jsou stejná privilegia upírána. A to nahrává ambiciózním, zkaženým nebo poblouzněným občanům."

Člověk si může okamžitě uvědomit, že **George Washington** velmi dobře popsal možné důsledky plynoucí z juniorského partnerství, v němž se Spojené státy ocitly ve vztahu „vrtěti psem“ se Státem Izrael. Tato „vášnivá náklonnost“ se dostatečně projevila během posledního roku válečných akcí v Gaze, v nichž USA hanebně zasypaly zbraněmi a penězi Izrael, který otevřeně provádí velmi viditelné válečné zločiny proti Palestincům ve snaze dosáhnout něčeho jako úplného odstranění nebo vyhlazení Gazanů.

K mému potěšení Paul vysvětlil, jak v praxi funguje tvorba politiky s Izraelem jako nejvíce zvýhodněným národem. Federální vláda Spojených států ignoruje své vlastní zákony, mezi něž patří dva dodatky k zákonu o zahraniční pomoci z roku 1961, známé jako **¹Symingtonův** a **²Glennův dodatek**, které zakazují pomoc tajným jaderným mocnostem a režimům, které porušují lidská práva, zejména v souvislosti s mučením a nedovoleným zadržením. Izrael má tajný arzenál jaderných zbraní, který federální vláda USA chytře ignoruje prostřednictvím politiky „jaderné nejednoznačnosti“, aby umožnila pokračovat ve vyplácení peněžních tributů a další jednostranné podpoře. Směrnice ministerstva energetiky ve skutečnosti **požaduje uvěznění každého federálního úředníka nebo dodavatele, který se jen zmíní o tom, že by Izrael mohl mít arzenál jaderných zbraní.** Aby vláda udržela politiku „jaderné nejednoznačnosti“ izraelského zbrojního programu, používá také záměrně nevhodnou klasifikaci, aby utajila, o co jde.

Kromě toho existuje ³Leahyho zákon, který je rovněž zcela ignorován při zavádění procesu, jenž na papíře vyžaduje pečlivé zkoumání toho, jak a kdy jsou používány zbraně poskytnuté Spojenými státy, a to včetně zkoumání možného „hrubého porušování lidských práv“. V takovém případě má být prodej nebo převod zbraní zamítnut. Izrael, který se přímo otevřeně dopouští válečných zločinů, jež se rovnají genocidě, a jehož vysocí vládní představitelé vyzývají k vyhlazení Arabů, je z takového zkoumání v praxi jedinečně vyňat, zatímco **ministr zahraničí Tony Blinken** a jeho mluvčí-buffooni vytrvale lžou jak samotné vládě, tak veřejnosti. Lžou pokaždé, když tvrdí, že nebylo prokázáno, že by se Izrael dopustil takových zločinů proti lidskosti, a dokonce ani tehdy, když **premiér Benjamin Netanjahu** otevřeně nařizuje téměř úplnou blokádu potravin a léků, což vede k hladomoru a zbytečným úmrtím.

Paul uvedl příklad, jak tento systém funguje v praxi, kdy po požadavku židovského státu na zbraně často následuje telefonát izraelského velvyslanectví ve Washingtonu do Bílého domu o několik hodin později s dotazem „Co se zdrželo?“. Bílý dům pak pošle zprávu dolů do Pentagonu a na ministerstvo zahraničí: „Pohněte s tím!“. Všechny ostatní země, které chtějí nakoupit americké zbraně, musí projít prověřovacím procesem a vystát frontu a čekat, až na ně přijde řada.

Zdá se, že Izrael vždy dostane, co chce. Hodně se spekulovalo o překvapivém rozhodnutí prezidenta **Joea Bidena** rozmístit v Izraeli systém protiraketové obrany Terminal High Altitude Area Defense (THAAD) v hodnotě 1,15 miliardy dolarů, který bude obsluhovat zhruba 100 amerických vojáků v zemi. Předsunutý tým vojáků a samotná baterie byly údajně do Izraele dopraveny krátce po oznámení rozmístění a ukázalo se, že druhá baterie již v Izraeli byla rozmístěna.



Tento závazek nakonec vychází z **Bidenova** často opakovaného bezpodmínečného „železného“ slibu bránit Izrael, ale zajímavě vytváří potenciální situaci trojitého drátu vedoucího k eskalaci a mnohem větší válce, pokud by američtí vojáci zemřeli při útoku Íránu nebo Hizballáhu. A na pozitivní stránku věci se dá hledět jen málo, protože vojáci a vybavení budou uvnitř země, která není ani skutečným spojencem, ani přítelem, což její vůdce, premiér **Netanjahu**, v uplynulém roce opakovaně prokázal, když odmítl řadu návrhů týkajících se zmírnění hrůz, které **Biden** v souvislosti s Gazou přednesl. Je třeba také zaplatit politickou cenu, pokud jde o vztahy USA s národy na Blízkém východě i mimo něj, protože židovský stát nepochybně provádí genocidu a zjevně současně usiluje o válku se všemi svými sousedy, aby rozšířil své území a stal se „*Eretz*“ neboli „*Velkým*“ Izraelem a etabloval se jako hlavní vojenská síla na Blízkém východě. **Netanjahu** však zároveň ví, že k dosažení tohoto cíle potřebuje aktivní roli Spojených států jako svého partnera v boji proti velmocím, jako je Írán, což je možná důvod, proč se neústupnému izraelskému vedení nějakým způsobem podařilo přimět Bílý dům k závazku zřídit v zemi THAAD navzdory možným katastrofálním důsledkům.

Spojené státy tedy vysláním svých baterií a vojáků, kteří by sloužili jako potenciální cíle v Izraeli, nemohou absolutně nic získat a mohou mnoho ztratit. A vážně se uvažovalo o tom, co by THAAD dokázal, kdyby se ocitl uprostřed válečné přestřelky. Bývalý důstojník CIA a ministerstva zahraničí **Larry Johnson** popisuje projektil THAAD jako „velkou střelu, která má zasáhnout přilétající raketu a rozbít ji. Je to kinetická zbraň, tj. nevybuchuje“.





Americký systém protiraketové obrany Terminal High Altitude Area Defense (THAAD)

Není jasné, proč by Izrael, který tvrdí, že má nejlepší systém protivzdušné obrany na světě, chtěl nebo potřeboval THAAD. Kromě toho je se systémem spojen logistický problém, o němž **Johnson** prohlašuje, že „*jako taktická a strategická zbraň je THAAD propadák*“. Na celém světě je pouze devět odpalovacích zařízení THAAD. Každé odpalovací zařízení má na sobě namontováno osm raket, což znamená, že pokud Írán vypálí 100 raket, 84 % z nich bude před THAAD v bezpečí, a to i za předpokladu, že 100 % projektilů THAAD ze dvou baterií zaznamená přímý zásah. Přebíjení systému je rovněž komplikované a existuje problém se zásobováním. **Lockheed Martin** zřejmě pro tento systém vyrobil pouze 1 000 raket, což by znamenalo, že ve skladu v Izraeli nebude ležet mnoho náhradních dílů, které by čekaly na odeslání na frontu. Dalším bodem, který nelze opomenout, je, že každá raketa stojí 12,6 milionu dolarů, což není zrovna levná munice.

Ve hře může být i řada dalších faktorů, které k nasazení vedou. Johnson poznamenává, že Bílý dům jedná s **Netanjahuem** o možných plánech útoku na Írán. Domnívá se, že by mohlo jít o „*hmatatelné gesto podpory Izraele ze strany Bidenovy administrativy, [která] možná hraje na zoufalou strunu, aby přesvědčila Izrael, aby na Írán nezaútočil*“. Někteří pozorovatelé však upozorňují, že takový neuvážený plán spoléhající na to, že jaderně vyzbrojený Izrael učiní správná rozhodnutí, by se mohl v mnoha ohledech zvrtnout a stát se receptem na zahájení 3. světové války, která by jistě zabila miliony lidí. Zároveň je užitečné zvážit, čeho by se mohlo dosáhnout zavedením baterie a vojáků do extrémně nestabilní situace, protože sami o sobě by nedokázali odradit nebo dokonce výrazně otupit velký íránský útok. Jaký je tedy motiv? A jaké další prvky hrají v tomto rozhodnutí roli? A co znamená únik přísně tajného dokumentu americké vlády chráněného kódovými slovy, který **odhaluje izraelský tajný jaderný arzenál a popisuje možné přípravy Izraele na chystaný izraelský útok na Írán?**

Přestože čas běží, deník *The Washington Post* uvádí, že Izrael se již rozhodl zaútočit na vojenské objekty v Íránu ještě před americkými volbami. Mít Washington jako partnera v tomto podniku je přesně to, co **Netanjahu** chce, protože zahájení nového konfliktu s Íránem by přivolalo odvetu Teheránu, který by možná zabil americký vojenský personál uvnitř Izraele, a bingo, USA by se ocitly ve válce bojující za Izrael, čemuž se **Biden** možná skutečně snaží vyhnout alespoň do konce amerických voleb. Proto také, zcela mimo svůj charakter 13. října varoval Izrael dopisem, že mu dá 30 dní na to, aby z humanitárních důvodů zrušil blokádu potravin a léků směřujících do Gazy, která způsobuje masové hladovění, jinak zváží embargo na některé zbraně, které jsou židovskému státu nelegálně dodávány. Nebylo třeba příliš hluboké analýzy tohoto prohlášení, abychom si uvědomili, že 30 dní uplyne po amerických volbách a bez ohledu na to, kdo vyhraje, nebude nutné k potrestání Izraele nic podnikat. Prohlášení je v podstatě falešné a jde v něm jen o volby. Vzhledem k tomu, že většina voličů Demokratické strany je proti

Bidenově/Kamalyniny podpoře toho, co Izrael dělá Gazanům a Libanoncům, může být jeho záměrem ovlivnit výsledek těsných voleb.

Zbývá nám dokument TS, který údajně odhaluje prvky izraelského plánu útoku. Kdo a proč jej vyzradil? Američtí představitelé se snaží zjistit, jak se dva uniklé, vysoce utajované dokumenty USA, které sdělují potenciální izraelské plány na útok na Írán, dostaly do aplikace Telegram. Podle deníku New York Times byly dokumenty „v posledních dnech“ připraveny Národní geoprostorovou zpravodajskou agenturou, která analyzuje informace a snímky shromážděné flotilou amerických špionážních satelitů.

Teorií ohledně těchto uniklých zpráv je několik. **Trita Parsi**, výkonný viceprezident *Quincy Institute for Responsible Statecraft*, se domnívá, že existuje pět pravděpodobných teorií, co za únikem stojí. První teorie předpokládá íránské hackerské nabourání serverů amerických zpravodajských služeb a únik dokumentu jako součást jejich psychologické války proti Izraeli, což naznačuje, že se dozvěděli o přísně tajných válečných plánech Tel Avivu, případně zdržují to, co je zamýšleno. Druhá teorie předpokládá, že dokument mohl vypustit disident uvnitř americké vlády, který se snaží válce zabránit nebo ji oddálit, ale počáteční interní vyšetřování již údajně přešlo k hledání možných pachatelů zvenčí, i když tato spekulace může být sama o sobě lživá.

Za třetí, únik informací mohla provést sama **Bidenova** administrativa, aby oddálila izraelský útok až do doby po volbách, což se nepovedlo. **Biden** nemůže Izraeli říci „ne“, ale mohl by klidně nezákonně vyzradit i přísně tajné zpravodajské informace s cílem zmást přípravy a oddálit plánovaný izraelský útok.

Za čtvrté, Izraelci mohli zprávu získat nebo dokonce zfalšovat a sami ji vypustit s cílem zmást Írán a přimět ho, aby hledal útočníky na nesprávných místech. A za páté, možná ji vypustil blízký americký spojenec - států Five Eyes (FVEY) nebo spojenec NATO s přístupem

ke zpravodajským informacím FVEY - což naznačuje, že vláda sprátcené země může být natolik frustrována **Bidenovou** neochotou „zabránit Netanjahuovi v zahájení největší války na Blízkém východě od druhé světové války, že bere věci do svých rukou, aby sabotovala **Netanjahuův** plán eskalace“.

Pokud jde o THAAD nebo únik přísně tajných zpravodajských informací, demokraté by rádi udělali cokoli, aby vytvořili narativ, který jim pomůže zůstat u moci. To by zahrnovalo nebezpečně blízko k zapojení se do něčeho, co by se mohlo vyvinout ve velkou válku, tím, že by slepě poslouchali prosby jednoho nápadně darebáckého národa, aby pomohli zničit jiný národ, který Spojené státy nijak neohrožuje. Bílý dům a ministerstvo zahraničí pak budou o všem lhát, stejně jako Izrael, aby zakryly skutečné záměry a motivy jednotlivých aktérů. To bude ta smyčka rukou, která se bude odehrávat v příštích dnech. Kde je pravda? Pravda sama se může ukázat jako lež!

¹Symingtonův dodatek je legislativní opatření v USA, které se týká zahraniční pomoci a kontroly šíření jaderných zbraní. Byl přijat v roce 1976 a jeho hlavním cílem je omezit vojenskou pomoc zemím, které vyvíjejí nebo se snaží získat jaderné zbraně, aniž by byly členy Smlouvy o nešíření jaderných zbraní (NPT).

Dodatek se zaměřuje na to, aby Spojené státy nezajišťovaly vojenskou pomoc zemím, které mají schopnost vyvíjet jaderné zbraně a nesdílí s nimi důvěrné informace o jaderné technologii. Tento dodatek je součástí širší snahy USA o kontrolu šíření jaderných zbraní a ochranu globální bezpečnosti.

²Glennův dodatek je legislativní úprava, která byla přidána k americkému zákonu o zahraniční pomoci. Je pojmenován po senátorovi Johnu Glennovi a byl přijat v roce 1994. Tento dodatek se zaměřuje na omezení vojenské pomoci zemím, které porušují lidská práva, zejména v souvislosti s mučením a nedovoleným zadržením.

Cílem Glennova dodatku je zajistit, aby americká zahraniční pomoc nebyla používána k podpoře režimů, které se dopouštějí vážných porušení lidských práv. Zákon stanoví, že vojenská pomoc bude omezena, pokud se prokáže, že daná země porušuje lidská práva v systematickém měřítku. Tento dodatek je součástí širšího úsilí USA o podporu dodržování lidských práv a demokratických principů ve světě.

³Leahyho zákon je zásada, která omezuje pomoc a výcvik armádám zemí, jejichž jednotky se dopouštějí systematického porušování lidských práv. Tento zákon, pojmenovaný po americkém senátorovi Patricku Leahyovi, byl přijat ve Spojených státech a vztahuje se zejména na zahraniční vojenskou pomoc.

Podle Leahyho zákona nemohou být poskytnuty žádné vojenské prostředky nebo výcvik armádám, které se prokazatelně podílely na mučení, zabíjení civilistů nebo jiných vážných porušeních lidských práv. Cílem je zajistit, aby americká pomoc nebyla používána k potlačování obyvatelstva nebo k porušování základních práv člověka.

Pokud Vás článek zaujal, nezapomeňte jej sdílet s Vašimi přáteli!

Poznámka pro čtenáře: Klikněte prosím na tlačítka pro sdílení výše. Sledujte nás na Facebooku a Twitteru a přihlaste se k odběru našeho kanálu Český List na Telegramu. Neváhejte přeposílat a široce sdílet články Českého Listu a zvažte příspěvní na provoz našeho webu

Prosím podpořte náš projekt!

Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu. Potřebujeme vaši pomoc a podporu

→ Číslo účtu 2302374672/2010

→ IBAN: CZ03 2010 0000 0023 0237 4672

→ BIC/SWIFT: FIOBC



USA a Izrael - dvě vlády spojené lží a krveprolitím - Philip Giraldi

Rostislav Lussier Říj 29, 2024

S blížícími se celostátními volbami ve Spojených státech přibývá okrajových příběhů, které by mohly ovlivnit jejich výsledek, a to jak co do rozsahu, tak

Více v článku



Katastrofa v Gaze: Kontrola izraelských a západních elit - Dr. Chandra Muzaffar

Rostislav Lussier Říj 28, 2024

Izrael je odhodlán ovládnout sever Gazy. To vysvětluje jeho ničení obytných oblastí v regionu. Terčem útoků se staly také školy a nemocnice. Lidé byli

Více v článku



Bill Gates, šéf Pfizeru Albert Bourla i šéf NATO Rutte (konečně) před soudem za podvod s COVIDem

Rostislav Lussier Říj 27, 2024

Podle nizozemských novin De Telegraaf zažalovalo sedm „korunních skeptiků“ Ioni Gatese, spolu s bývalým nizozemským premiérem a nově jmenovaným generálním tajemníkem NATO Markem Rutte

Více v článku



„Žádný nový Blízký východ nebude,“ rozhovor s Javadem Masoomim

Rostislav Lussier Říj 26, 2024

Události na Blízkém východě se vyvíjejí neuvěřitelným tempem. Jedním z klíčových hráčů v regionu je Íránská islámská republika. Abychom lépe porozuměli některým problémům regionu,

Více v článku



Nejistota rozvoje Afriky - Národní viceprezident ADF Architekt Eric Eyutchae

Rostislav LussierŘíj 26, 2024

Architekt Eric Eyutchae, národní viceprezident Alaigbo Development Foundation (ADF), sociálně-politické organizace se sídlem v Enugu, která se zaměřuje na rozvoj jihovýchodní Nigérie, hovoří o

Více v článku



Dr. William Makis: Kanada zahajuje eutanazii osob poškozených vakcínou COVID-19. Říkají tomu „Postvakcinační syndrom“. Neříká se to hezky, ale cílem očkovacího kartelu bylo vždycky očkované zabít.

Rostislav LussierŘíj 26, 2024

Ontarijští lékaři zavraždili prvního člověka, který byl zraněn vakcínou, a chystají se na ostatní. To, co jsem předpovídal, přišlo dříve, než jsem čekal!

Více v článku



Propagandistická mašinérie hlavního proudu zuří, protože mýtus o „Putinově izolaci“ se hroutí. Je snad nějakým „pekelným monstrem, které nás chce všechny dostat“?

Rostislav LussierŘíj 25, 2024

Dva a půl roku nám říkali, že Rusko je „mezinárodním vyvrhelem“, zatímco jeho prezident, „zlý diktátor“ a „krvežíznivý šílenec“ Vladimir Putin, je „izolovaný“ a

Více v článku



Kamala Harris se obává, že Donald Trump vyhraje ve státech s „modrou zdi“

Rostislav Lussier Říj 25, 2024

Volební tým americké viceprezidentky Kamaly Harris se obává některých států, které tvoří tzv. modrou zeď, oblast země s dlouhou historií demokratických preferencí. V nadcházejících

Více v článku



Předsedkyně Evropské komise Ursula von Der Leyen přirovnává svobodu projevu k infekční nemoci

Rostislav Lussier Říj 25, 2024

Ursula von der Leyenová obhájí „pre-bunking“ na veřejném fóru, aby se lidé „očkovali“ proti „dezinformacím“.

Více v článku



USA vyprovokovaná eskalace mezi oběma Korejemi aby měly záminku k „ospravedlnění americké vojenské přítomnosti“ na poloostrově

Rostislav Lussier Říj 24, 2024

Korejská lidově demokratická republika (KLDK) uvedla dělostřelecké jednotky podél hranice do stavu zvýšené pohotovosti poté, co obvinila Jižní Koreu z vypouštění bezpilotních letounů nad

Více v článku

